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Sdělení k Žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. 
 
Dne 13.1.2025 jsme obdrželi prostřednictvím datové schránky, Vaši žádost o poskytnutí informace 
dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve 
které nás žádáte o poskytnutí údajů o plánovaných a prováděných stavebních pracích týkajících se 
dopravní a technické infrastruktury, včetně veřejného osvětlení (investice i opravy), v katastrálním 
území Pražmo, financovaných z veřejných prostředků, pro které bylo uděleno povolení, případně 
ohledně kterých řízení o povolení probíhá nebo se v následujících 6 měsících předpokládá či 
povolení stavebního úřadu nevyžaduje: 
 

1. Umístění a druh stavebních prací ve shora zvedeném katastrálním území (aktuální 
projektová dokumentace) 

2. Předpokládaný termín zahájení takových stavebních prací a doba jejich trvání. 
 
K Vašim dotazům Vám sdělujeme, že obec Pražmo v současné době nemá zpracovanou žádnou 
projektovou dokumentaci a neplánuje zahajovat stavební práce pro výše uvedených dotaz. 
 
V rámci stavby podzemního vedení veřejné komunikační sítě, včetně nadzemních prvků sítě 
elektronických komunikací – infrastruktury elektronických komunikací včetně přípojek 
elektronických komunikací kontaktujte stavebníka – firmu CETIN a.s., Českomoravská 251/19,  
190 00 Praha, zpracovatel dokumentace – SITEL, spol. s r.o., Baarova 957/15, 140 00 Praha. 
 
V rámci záměru trvalé stavby TI – distribuční soustavy v elektroenergetice, spočívající v umístění a 
provedení nového souboru staveb, sestávajícího se z podzemní kabelové trasy vedení VN a jeho 
technického zařízení se soustavou podzemních zemnících pásků, včetně zařízení vlastní 
telekomunikační sítě k řízení, měření, zabezpečování a automatizaci provozu DS a k přenosu 
informací pro činnosti výpočetní techniky a informačních systému kontaktujte firmu ČEZd, 
Teplická 874/8, Děčín-Podmokly, 405 02 Děčín,  zpracovatel dokumentace NOVPRO FM, s.r.o., 
Sadová 609, 738 01 Frýdek-Místek.  
 
S pozdravem 
 
 
Mgr. Michaela Honešová 
starostka obce 
 

T-Mobile Czech Republic a.s. 
Radek Král – specialista řízení inv. projektů 
Tomíčkova 2144/1 
148 00 Praha 4 
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